



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/18129.**

Benyújtás dátuma: **2022-02-01 10:44**

Parlex azonosító: **1PMT7D0L0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szabó Timea (Párbeszéd)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért nincsen V4-álláspont a kialakult orosz-ukrán helyzetre?"**

Tisztelt Miniszter úr!

Hazánkkal ellentétben a többi V4-tagállam kijelentette, hogy kiáll Ukrajna mellett és elutasítja az orosz agressziót. Csehországban, Szlovákiában és Lengyelországban is megszólaltak államfők, miniszterelnökök vagy épp külügyminiszterek.

Az elmúlt időszakban látott napvilágot az a moszkvai levél, amely azt követeli a NATO-tól, hogy vonuljanak ki a volt szovjet érdekszférához tartozó országokból. Az orosz külügyminiszter így fogalmazott: „Vissza kell térnünk az 1997-es helyzethez.” Ezt a követelést már majdnem az összes érintett kelet-közép-európai ország visszautasította.

Ez a követelés példátlan beavatkozás a magyar szuverenitásba. Ennek ellenére önök hallgatnak! Bármilyen nyugati megszólalást követően Ön berendeli a minisztériumba az adott ország nagykövetét. Most semmilyen reakciót nem láthattunk a kormánytól!

Talán még emlékszik rá, hogy 1997-ben népszavazáson dönthettek az emberek hazánk NATO-csatlakozásáról, ezen a referendumon a szavazók 85,33%-a a csatlakozásra szavazott. Ez elsöprő támogatottságot jelent.

Az önök kormánya mindig hangosan hirdeti, hogy konzultál az emberekkel és velük kormányoz, akkor most itt az ideje, hogy a magyar emberek igazi véleményét és érdekét is harciasan védelmezzék! Védjék meg Magyarország NATO-tagságát!

Magyarország ebben a helyzetben hallgat és szervezi a miniszterelnök moszkvai útját.

A fentiek alapján kérem, válaszoljon a lenti kérdéseimre!

Miért nincsen V4-álláspont a kialakult orosz-ukrán helyzetre?

Miért nem törekszik a magyar kormány egy V4-álláspont kialakítására?

Mikor áll ki a magyar kormány Ukrajna mellett?

Miért nem utasította el Magyarország a moszkvai követeléseket?

A miniszterelnök a magyar szuverenitást védi majd Moszkvában, vagy megköti az évszázad atommutyiját, Paks 2-t?